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Využití solárni energie jako základního 
energetického zdroje je zde rozpracováno na 
příkladu napájení cloudového sen/eru. Článek 
popisuje i základní principy a filosofii ukládání dat 
v cloudu. Autorka analyzuje vlastnosti solárního 
napájecího systému natolik obecně, aby ho bylo 
možné využít pro každý systém, kde postačí jeho 
výkon.
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Termografie umožňuje kontrolovat a odhalovat 
případné vady solárních panelů způsobem, 
který nemůže žádná jiná metody nahradit. Právě 
termografie ukáže na ploše solárního panelu 
konkrétní vadný prvek a umožní tak případnou 
opravu. Souborně jsou zde uvedeny i typické, 
často se objevující závady a způsoby jejich 
nápravy.
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Krátkým pohledem do historie a všeobecným 
přehledem začíná nový seriál článků 
o autorském právu, volně navazující na úspěšný 
seriál o právu průmyslovém, jakkoliv by se 
mohlo zdát, že elektrotechnici jsou od složitostí 
autorského práva osvobozeni, autorka dokládá, 
že tomu tak není. Kde všude nám autorské právo 
zasahuje do života lze zjistit už v tom to úvodním 
článku.
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Volný seriál v podobě otázek a odpovědí 
z elektrotechnické praxe, ve kterém redakce 
Elektro ve spolupráci s informačním systémem 
pro elektrotechniky itSEL odpovídá na dotazy 
elektrikářů, revizních techniků, projektantů 
elektro a dalších tazatelů. V tom to pokračování 
lze mj. najít např. odpovědi na otázku, zda lze 
připo jit pevně instalované zařízení pohyblivým 
přívodem, případně jak přidat další zásuvku 
do panelákového bytu s rozvodem hliníkovými 
vodiči.
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Omluva čtenářům
V časopise Elektro 1/2013 byl na str. 6 otištěn Článek Využití termických 
analýz к diagnostice polymerů (autoři Pinkerová -  Polanský). V procesu re
dakčních příprav a následných korektur došlo к chybě, při níž byl z hlediska 
chemické terminologie korektní termín skelný přechod \ resp. teplota skel
ného přechodu zaměněn za neodborný výraz skleněný přechod, resp. teplota 
skleněného přechodu.
Redakce se Čtenářům za tuto chybu tímto omlouvá.

(red. Elektro)

) Skelný přechod je transformací (podobnčjako tání), vyskytující se v určitém teplot
ním intervalu, jehož pomyslný střed se označuje jako teplota skelného přechodu. Jde 
0 jev, během něhož se (vlivem teploty) mění vnitřní struktura materiálu a v důsledku 
celá řada jeho vlastností (mechanické, elektrické). Skelný proto, že materiál během 
těchto teplot přechází ze stavu skelného = tvrdého, do stavu kaučukovitého.

Připravuje se nová norma ČSN IEQTS 60479-1 
ed. 2, týkající se právě působení elektrické 
ho proudu na člověka i na zvířata. Nezaškodí 
zopakovat si prostřednictvím tohoto velmi 
důkladně zpracovaného článku historii 
způsobů a prostředků zajišťování bezpečnosti 
před úrazem elektrickým proudem.
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Otázka stavby tzv. aktivních hromosvodů 
zůstává stále živá. M imo ryze technické 
informace o instalaci hromosvodů jsme 
v časopise Elektro již otiskli І několik článků 
o reálném chování těchto zařízení. Nyní к této 
problematice přetiskujeme doslovné znění 
společného prohlášení státních institucí, které 
mají bezpečnost staveb na starosti.
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